

पात्रता समीक्षा की सूचना

तारीख:

क्लाइंट का नाम और पता

क्लाइंट के प्रतिनिधि का नाम और पता

RE: पात्रता समीक्षा की सूचना इनके लिए _____

आप वर्तमान में डेवलपमेंटल डिस्एबिलिटी एडमिनिस्ट्रेशन (DDA) के एक क्लाइंट हैं। DDA के पात्रता नियमों में विभिन्न समय में पात्रता की समीक्षा करने की जरूरत होती है। निम्नलिखित किसी भी एक शर्त के अंतर्गत DDA के लिए आपकी पात्रता जारी रखने के लिए हमें अतिरिक्त जानकारी चाहिए बौद्धिक विकलांगता, मस्तिष्क पक्षाघात, मिर्गी, आत्मकेंद्रित, या न्यूरोलॉजिकल या बौद्धिक विकलांगता के समान अन्य स्थिति। हमने वांछित दस्तावेजों की तालिका आपको यह बताने के लिए संलग्न कि है कि क्या जानकारी चाहिए।

आपको क्या करने की जरूरत है?

DDA को इस पुर्ननिर्धारण के लिए आवश्यक जानकारी भेजने पर प्रसन्नता होगी। यदि आप हैं कि DDA को यह जानकारी भेजी जाए, कृपया संलग्न सहमति फार्म को निम्न प्रकार से भरें:

1. कृपया सहमति फार्म पर दर्शाएँ कि कौन से स्थानों, प्रदाताओं और इकाईयों से संपर्क जानकारी सहित हमें जानकारी प्राप्त करने के लिए अनुरोध कर सकते हैं;
2. संलग्न सहमति फार्म (फार्मों) को भरें; और
3. इसे पता लिखे हुए संलग्न लिफाफे में DDA को वापस लौटाएं।

क्या होगा यदि मैं इस अनुरोध का जवाब नहीं देता/देती हूँ?

यदि हमें आपसे जवाब नहीं मिलता है, हम आपकी पात्रता की समीक्षा हमारे पास आपकी क्लाइंट फाइल में उपलब्ध जानकारी का उपयोग करते हुए करेंगे। यदि पात्रता का निर्णय करने के लिए पर्याप्त जानकारी नहीं है तो DDA के लिए आपकी पात्रता को समाप्त कर दिया जाएगा।

सेवा में किसी रूकावट से बचाव के लिए यथासंभव जल्दी जवाब दीजिए, परंतु इस तारीख से पहले _____

यदि इस तारीख तक हमें आपसे जवाब नहीं मिलता है तो हम आपकी फाइल में जानकारी के आधार पर पात्रता निर्धारण करेंगे।

यदि आपके कोई प्रश्न हैं तो संपर्क करें:

नाम

टेलीफोन नंबर

ईमेल एड्रेस

पात्रता को संचालित करने वाले स्टेट के नियमों की प्रति अनुरोध करने पर या ऑनलाइन यहां उपलब्ध है

<https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility>.

संलग्न: वांछित दस्तावेजों की तालिका
सहमति फार्म (DSHS 14-012)

CC: क्लाइंट की फाइल

DSHS 10-301 HI (REV. 10/2019) Hindi

वांछित दस्तावेजों की तालिका

विकलांगता की स्थिति	निदान	डायग्नोस्टीशियन	अन्य रिकॉर्ड
बौद्धिक विकलांगता	बौद्धिक विकलांगता	एक लाइसेंसधारक मनोवैज्ञानिक, वांशिंगटन सर्टिफाइड स्कूल साइकोलॉजिस्ट या अन्य स्कूल साइकोलॉजिस्ट जो नैशनल एसोसिएशन ऑफ स्कूल साइकोलॉजिस्ट्स से प्रमाणित है	पूर्ण मनोवैज्ञानिक रिपोर्ट जिसमें माध्य से नीचे दो से अधिक मानक विचलन का पूर्ण स्केल IQ स्कोर और अनुकूली कौशल परीक्षण स्कोर पिछले 36 महीनों में पूरा किए गए औसत से नीचे दो मानक विचलन से अधिक शामिल हैं।
मस्तिष्क पक्षाघात	सामान्य पक्षाघात क्वार्टिप्लेजिया (चतुरांगघात) हेमिप्लेजिया (अर्धांगघात) डायप्लेजिया	लाइसेंसधारक फिजिशियन	तीन (3) साल की उम्र से पहले शुरूआती दो या अधिक क्षेत्रों (शौचालय, स्नान, भोजन, ड्रेसिंग, घूमना-फिरना या बातचीत) में प्रत्यक्ष शारीरिक सहायता में मदद की जरूरत संबंधी जानकारी।
मिर्गी	मिर्गी या सीजर डिसऑर्डर	बोर्ड से प्रमाणित न्यूरोलॉजिस्ट	चिकित्सा इतिहास और न्यूरोलॉजिकल परीक्षण पर आधारित निदान, अनियंत्रित और जारी या आवर्ती में पड़ने वाले दौर (सीजर) की चिकित्सक या न्यूरोलॉजिस्ट से पुष्टि, और अनुकूलन कौशल परीक्षण जो कार्यप्रणाली के माध्य से नीचे दो से अधिक मानक विचलन में पर्याप्त सीमाएं दिखाते हैं।
ऑटिज्म (per DSM-IV-TR)	ऑटिज्म या ऑटिस्टिक डिस्ऑर्डर DSM-IV-TR में 299.00 अनुसार	एक लाइसेंसधारक मनोवैज्ञानिक, एक ऑटिज्म सेंटर, डेवेलपमेंटल सेंटर या सेंटर ऑफ एक्सिलेंस से सम्बद्ध एक लाइसेंसधारक फिजिशियन या ARNP, या एक बोर्ड से प्रमाणित: न्यूरोलॉजिस्ट, मनोचिकित्सक या विकासात्मक और व्यवहार बाल रोग विशेषज्ञ	DSM-IV-TR के अनुसार पूर्ण मूल्यांकन सभी नैदानिक मानदंडों को पूरा करते हैं, 3 साल की उम्र से पहले सामाजिक, भाषा, संचार कौशल या प्रतीकात्मक या कल्पनाशील खेल में देरी या असामान्य कार्यप्रणाली का साक्ष्य और अनुकूलन कौशल परीक्षण जो अनुकूलन कार्यप्रणाली के लिए माध्य से नीचे दो से अधिक मानक विचलन में पर्याप्त सीमाएं दिखाते हैं।
ऑटिज्म स्पैक्ट्रम डिस्ऑर्डर (DSM-5 अनुसार)	ऑटिज्म स्पैक्ट्रम डिस्ऑर्डर 299.00 DSM-5 के अनुसार दोनों कॉलम में गंभीरता स्तर 2 या 3 सहित	एक लाइसेंसधारक मनोवैज्ञानिक, एक ऑटिज्म सेंटर, डेवेलपमेंटल सेंटर या सेंटर ऑफ एक्सिलेंस से सम्बद्ध एक लाइसेंसधारक फिजिशियन या ARNP, या एक बोर्ड से प्रमाणित: न्यूरोलॉजिस्ट, मनोचिकित्सक या विकासात्मक और व्यवहार बाल रोग विशेषज्ञ	DSM-V के अनुसार पूर्ण मूल्यांकन सभी नैदानिक मानदंडों को पूरा करते हैं, 3 साल की उम्र से पहले देरी या असामान्य कार्यप्रणाली का साक्ष्य गंभीरता स्तर पैमाने पर दोनों कॉलम में गंभीरता के स्तर 2 या तीन सहित, और अनुकूलन कौशल परीक्षण जो अनुकूली कार्यप्रणाली के माध्य से नीचे दो से अधिक मानक विचलन में पर्याप्त सीमाएं दिखाते हैं, और FSIQ माध्य से नीचे एक मानक विचलन या उससे अधिक – या – ऑटिस्टिक डिस्ऑर्डर DSM-IV अनुसार सभी मानदंड पूरा करते हैं।

अन्य न्यूरोलोजिकल या बौद्धिक विकलांगता के समान अन्य स्थितियां	बौद्धिक और अनुकूली कौशल की कमी के कारण ज्ञात न्यूरोलॉजिकल या क्रोमोसोमल कमियां	लाइसेंसधारक फिजिशियन	पूर्ण पैमाने पर माध्य से नीचे 1.5 से अधिक मानक विचलन का IQ स्कोर और अनुकूलन कौशल परीक्षण जो अनुकूली कार्यप्रणाली के माध्य से नीचे दो से अधिक मानक विचलन में पर्याप्त सीमाएं दिखाते हैं जो पिछले 36 महीनों के अंदर पूरा किया गया है।
नोट: यह फार्म केवल एक सामान्य गाइड है और DDA को अतिरिक्त जानकारी या मूल्यांकन की आवश्यकता हो सकती है. यह दस्तावेज पात्रता निर्धारण के लिए पहला चरण है. DDA पात्रता इसके अनुसार निर्धारित की जाती है WAC चैप्टर 388-823 .			